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Antwort auf Anfragen 
 

Geschäftsbereich 
 
Ressort 
 
 

Stadtgrün, Mobilität, Umwelt und Geodaten 
 
Ressort Straßen und Verkehr 
Stabsstelle Straßenverkehrsrecht 
 

Bearbeiter/in 
Telefon (0202) 
Fax (0202) 
E-Mail 
 

Torsten Werbeck 
+49 202 563 5064 
+49 202 563 4759 
Torsten.werbeck@stadt.wuppertal.de 

Datum: 
 
Drucks.-Nr.: 

22.08.2022 
 
VO/0950/22/1-A 
öffentlich 

Sitzung am Gremium  Beschlussqualität 

23.08.2022 Ausschuss für Verkehr Entgegennahme o. B. 
 

Große Anfrage zur Ladeinfrastruktur für E-Mobilität - Antwort der Verwaltung 

 
Grund der Vorlage 
 
Große Anfrage der FDP-Fraktion vom 16.08.2022, Drucksache Nr. O/0950/22 
 
Beschlussvorschlag 
 
Die Antwort der Verwaltung wird entgegengenommen.  

 
 
 
Unterschrift 
 
Meyer 
 
 
Begründung 
 
Frage 1: 
Wie viele Anträge privater Anbieter zur Errichtung von Ladesäulen bzw. -punkten gab es im 
Zeitraum des letzten Jahres bis heute?  
 
Antwort zu Frage 1: 
 
Es gab in dem angefragten Zeitraum 3 Anträge von zwei verschiedenen 
Dienstleistungsunternehmen. 

 
Frage 2: 
Wie viele wurden genehmigt?  

 



  Seite: 2/2 

 
Antwort zu Frage 2 
Es wurden alle drei Anträge mit insgesamt 24 Stellplätzen genehmigt. 

 
Frage 3: 
Wie viele Anträge wurden abgelehnt und aus welchen Gründen?  
 
Antwort zu Frage 3 
 
Es wurde kein Antrag angelehnt, lediglich wurde bei einer Standortanfrage der ursprüngliche 
Standort marginal verlegt. 
 
 
Klimacheck 

Hat das Vorhaben eine langfristige Auswirkung auf den Klimaschutz und/oder die 
Klimafolgenanpassung? 

X neutral /nein 

☐ ja, positive Auswirkungen 

☐ ja, negative Auswirkungen 

Begründung:  

Mit der Beantwortung der Großen Anfrage sind keine Auswirkungen auf den Klimaschutz 
verbunden. 
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